

Творческий рапорт съезду

ЭСТАФЕТУ мастеров старшего поколения уверенно приняли молодые артисты Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова, чье искусство отмечено наградами всесоюзных и международных конкурсов.

Творческим рапортом XIX съезду комсомола, сообщает ЛЕНТАСС, стал концерт Кировцев, состоявшийся вчера во Дворце молодежи. Вместе с солистами Кировского театра на сцене дворца выступили и воспитанники Академического хореографического училища имени А. Я. Вагановой.

Весь сбор от концерта будет перечислен в Фонд мира.

14 АПР 1989

Ленинградская Правда
г. Ленинград